



Gouvernement du Québec
Ministère de l'Éducation
**Direction générale
de l'enseignement collégial**
Direction des affaires
éducatives

Notre réf.: 03-03-09

Québec, le 22 février 1984

A toutes les personnes concernées par
le cahier 2 de l'enseignement collégial
1983-1986

OBJET: Modifications apportées au cahier

Madame,
Monsieur,

Veillez trouver, ci-joint, un recueil des corrections qui ont été apportées à ce jour au cahier 2 de l'enseignement collégial et qui n'ont pas été portées à la connaissance des usagers par le biais du cahier provisoire de l'enseignement collégial 1984-1985 et son errata-complément, diffusés cet hiver.

Veillez agréer, Madame, Monsieur, l'expression de nos sentiments les meilleurs.

Le responsable des cahiers de
l'enseignement collégial

Jacques Morissette

JM/lv

Pièces jointes

P. 2-20

101-970-79	ANATOMIE ET PHYSIOLOGIE DES SYSTEMES NERVEUX, CIRCULATOIRE ET RESPIRATOIRE	4-9-2
devrait se lire		
101-970-79	ANATOMIE ET PHYSIOLOGIE DES SYSTEMES NERVEUX, CIRCULATOIRE ET RESPIRATOIRE	4-0-2

P. 2-25

109-XXX-15	IDENTIFICATION DE L'ACTIVITE	1
109-XXX-30	IDENTIFICATION DE L'ACTIVITE	2
devrait se lire		
109-XXX-15	IDENTIFICATION DE L'ACTIVITE	0-1-0
109-XXX-30	IDENTIFICATION DE L'ACTIVITE	0-2-0

P. 2-78

145-611-78	MAMMALOGIE	1-2-1
devrait se lire		
145-611-78	MAMMALOGIE	1-2-2

P. 2-145

180-510-82	SOINS INFIRMIERS VI	4-(2-18)-6
devrait se lire		
180-510-82	SOINS INFIRMIERS V	4-(2-18)-6

P. 2-320

248-641-80	CONSTRUCTION NAVALE (MACHINES) V	2-3-2
devrait se lire		
248-641-81	CONSTRUCTION NAVALE (MACHINES) V	2-3-2

P. 2-338

260-652-80	ENVIRONNEMENT SONORE	3-2-3
devrait se lire		
260-652-80	ENVIRONNEMENT SONORE	2-2-2

P. 2-346

270-623-78	PROCEDES DE SOUDAGE	3-4-2
devrait se lire		
270-623-78	PROCEDES DE SOUDAGE	3-3-3

P. 2-347

270-643-78	INSPECTION ET CONTROLE DES SOUDURES	2-2-2
devrait se lire		
270-643-78	INSPECTION ET CONTROLE DES SOUDURES	2-3-2

P. 2-370

280-520-78	INSTRUMENTS DE BORD	3-2-2
devrait se lire		
280-520-78	INSTRUMENTS DE BORD	2-2-1

P. 2-377

280-623-78	THERMODYNAMIQUE	2-3-2
devrait se lire		
280-623-78	THERMODYNAMIQUE II	2-3-2

P. 2-389

310-343-72	OFFICIER DE JUSTICE I	3-0-3
310-443-72	OFFICIER DE JUSTICE II	3-0-3
devrait se lire		
310-343-81	OFFICIER DE JUSTICE I	3-0-3
310-443-81	OFFICIER DE JUSTICE II	3-0-3

P. 2-396

310-553-72 DROIT STATUTAIRE 3-0-3
devrait se lire
310-553-81 DROIT COMMERCIAL 3-0-3

P. 2-408

320-212-75 L'ESPACE URBAIN 2-1-3
Ajouter à la médiagraphie
Andrews, W.A., Environnement urbain, Montréal, Etudes
vivantes, 1980, (289 p.).

P. 2-562

420-311-82 SYSTEME D'EXPLOITATION 3-3-3
devrait se lire PR 420-211-82
420-311-82 SYSTEME D'EXPLOITATION 3-3-3
PA 420-211-82

P. 2-564

420-691-82 PROJET DE FIN D'ETUDES II 0-5-3
devrait se lire PA 420-531-82
420-691-82 PROJET DE FIN D'ETUDES II 0-5-3
PA 420-591-82

P. 2-649

571-222-82 TECHNIQUES GRAPHIQUES ET CROQUIS 1-2-1
devrait se lire PR 571-122-82
571-222-82 TECHNIQUES GRAPHIQUES ET CROQUIS 1-2-1
PR 571-152-82
CR 571-350-82

P. 2-649

571-232-82 PATRONS MASCULINS 1-2-3
devrait se lire
571-232-83 PATRONS MASCULINS 2-2-3

P. 2-652

571-290-81 DESSIN DE PATRONS ET MOULAGE POUR TRICOT 1-2-3
devrait se lire
571-190-83 DESSIN DE PATRONS ET MOULAGE POUR TRICOT I 1-2-3

P. 2-653

571-322-82 CROQUIS DE MODE 1-2-1
PR 571-222-82
CR 271-452-82
devrait se lire
571-322-82 CROQUIS DE MODE 1-2-1
PR 571-222-82
CR 571-452-82
571-350-82 FORME ET COMPOSITION DU VETEMENT 1-2-1
PR 571-250-82
devrait se lire
571-350-82 FORMES ET COMPOSITION DU VETEMENT 1-2-1
PR 571-250-82 pour les programmes 571.02 et 571.04 seulement

P. 2-658

571-463-81 TAILLAGE DU VETEMENT 2-2-4
devrait se lire
571-463-83 COUPE INDUSTRIELLE 2-2-4

P. 2-661

571-522-82 ILLUSTRATION II 1-2-1
PR 571-422-82
CR 571-625-82

devrait se lire
571-522-82 ILLUSTRATION II 1-2-1
PR 571-422-82
CR 571-652-82

P. 2-666

571-622-82 CONCEPTION ET ILLUSTRATION 1-2-1
PR 571-222-82

devrait se lire
571-622-82 CONCEPTION ET ILLUSTRATION 1-2-1
PR 571-522-82

P. 2-667

571-664-82 PROJET DE MISE EN MARCHE DE LA 2-3-5
MODE

devrait se lire
571-664-83 PROJET DE MISE EN MARCHE DE LA 2-3-7
MODE

P. 2-673

581-112-82 INITIATION AU MONTAGE TYPO (paste-up) 1-3-1

devrait se lire
581-112-83 INITIATION AU TYPOMONTAGE (paste-up) 1-3-1

P. 2-674

581-212-82 MONTAGE TYPON (paste-up) 1-4-1
PR 581-112-82

devrait se lire
581-212-83 TYPOMONTAGE I (paste-up) 1-4-1
PR 581-112-83

P. 2-676

581-312-82	MONTAGE TYPON II (paste-up)	1-4-1
		PR 581-212-82
devrait se lire		
581-312-83	TYPOMONTAGE II (paste-up)	1-4-1
		PR 581-212-83

P. 2-677

581-332-79	PHOTOTYPOGRAPHIE I	2-2-1
devrait se lire		
581-332-83	PHOTOCOMPOSITION I	2-2-1

P. 2-679

581-412-82	MONTAGE TYPON III (paste-up)	1-5-0
		PR 581-312-82
devrait se lire		
581-412-83	TYPOMONTAGE III (paste-up)	1-5-0
		PR 581-312-83

581-432-79	PHOTOTYPOGRAPHIE II	2-2-1
		PR 581-332-79
devrait se lire		
581-432-83	PHOTOCOMPOSITION II	2-2-1
		PR 581-332-83

P. 2-681

581-532-79	PHOTOTYPOGRAPHIE III	2-2-3
		PR 581-432-79
devrait se lire		
581-532-83	PHOTOCOMPOSITION III	2-2-3
		PR 581-432-83

P. 2-684

581-632-79 PHOTOTYPOGRAPHIE IV

2-2-4
PR 581-532-79

devrait se lire

581-632-83 PHOTOCOMPOSITION IV

2-2-4
PR 581-532-83

P. 2-685

Eliminer le cours

581-919-73 ESTIMATION I

2-1-2

Février 1984